

可乐屋

立场不同

□王亚利

傍晚,我和老公购物后,开开心心地拎着回家。走了一会儿,我感觉背包渐重,撒着娇让老公拎包。

老公帮我拎着包,突然瞅见迎面走来一对儿情侣,羡慕地说:“瞧人家俩人多恩爱,一起拎包。”与此同时,只听对面女生也在不失时机地教育老公:“你瞧人家俩人多恩爱,老公一人拎着包。”

我和老公相视而笑。

撞衫了

□郝叶葵

表妹今年大学刚毕业,穿衣服很个性,别人穿过的样式她绝对不穿。一旦她发现跟别人“撞衫”了,她会马上买新的……

那天,吃过午饭后,表妹穿了一件从国外带回来的斑马衫,兴冲冲地去上班了。

谁知,没过1分钟,表妹脸红脖子粗地回来了。我忙问她怎么回事,表妹气呼呼地将斑马衫脱下,仰天长叹道:“我刚下楼就‘撞衫’了!”

我到阳台上向楼下观望,只见对门李大姐正在院里遛狗,那狗竟然也穿着一件斑马衫。

好心的下场

□梅田楸

我们单位是涉农行政单位,科长是负责后勤工作的,脑筋灵活,但文化程度不高。那天,他组织我们学习,念一份外地集中连片种植、经营蔬菜的经验材料,他念着念着,见“葱”字怎么也想不起来怎么读了,就读成了“忽”。

我们都听出来了,但顾及他的面子,忍住不笑。偏偏小刘不识时务,说:“科长,你念错了,那个字读‘葱’,不念‘忽’。”我想,小刘这样让科长出丑,科长肯定会记恨他的。但没想到的是,科长说:“我还不知道那个字念葱吗?我是看你们注意听了没有,小刘听出来了,说明他注意听了,提出表扬。”

他接着批评我们:“你们几个,思想开小差了,连这么明显的错误都听不出来,以后要向小刘学习!”

赔偿

□李小彦

前一阵子,我和好友阿威去南方闯荡。我们找到工作后,合租了一套房子。

我和阿威在南方呆了3个月,觉得那里并没有想象得那么好,于是,决定返回老家。

买了火车票后,我们找房东退房,房东很不高兴,说:“你们停止租房我也没办法,不过如果你们损坏了物品是要赔偿的。”说完,他开始检查起来。

房东检查了半天,发现窗帘有两个小洞,便转身对我们说:“我这窗帘可是真丝的,你们给弄了两个洞,一个洞就按100块钱赔偿吧。”

听了房东的话,阿威很生气,他拿起剪刀把两个洞连成了一个洞。阿威瞪着眼睛对房东说:“现在你看怎么算?”房东被阿威震住了,说:“那,那就按一个洞赔偿吧。”

囧部落

有福气

□李青春

同事老周为人小气,干啥事都不想吃亏,因此和同事中的口碑不是很好。老周为了挽回影响,经常自吹自擂。

那天,我开车刚走出单位门口,因为一个骑车人突然冒出来,我一个急刹车,发动机熄火了,我怎么也启动不着了。

这时,老周从单位出来。我对他说:“你帮我推下车好吗?我能不能把车发动着。”老周按我的吩咐一推车,车终于发动着了。

我对老周说:“周哥,谢谢你了!”他说:“不用谢,是你自己有福气。”我反问:“我有啥福气?”他笑着说:“你车一熄火就遇到我这个好人了!”

改称呼

□杨蓓

老公的弟弟、我的小叔子格林谈了个女朋友,名叫小惠。小惠经常到家里来玩儿,来时总给我3岁的儿子乐乐带礼物,所以乐乐很喜欢小惠。格林和小惠的恋爱进展很快,不久就结婚了。结了婚,乐乐还是喊小惠阿姨。我纠正说:“你不能再叫阿姨了,得叫婶婶。”儿子说:“为什么呀?”我说:“因为她与你叔叔结婚了。”

儿子说:“不对啊,楼下的翠菊阿姨,原来我叫她阿姨,她结婚了我还是叫她阿姨。”我说:“那是因为翠菊是外人,而小惠嫁到咱家了,懂了吧?”儿子说:“懂了,妈妈,原来我叫你阿姨,你跟爸爸结婚后,我才改叫你妈妈的。”

图乐乐



第一次接吻没什么经验

开这样的车上班,回头率一定高

▲歪斜的萝卜

(本版图片均据新浪微博)

转转吧

机会多

儿子和爸爸正在看电视,忽然男主角跪下向女主角求婚。

儿子很好奇地问爸爸:“爸爸,你向妈妈求婚的时候有没有跪下?”

爸爸:“没有。”

儿子:“为什么?”

爸爸:“你妈说以后跪的机会多着呢,那次就免了。”

拿来看看

妹妹:“我有恐高症。”

弟弟:“那你拿出来让我看看!”

妹妹:“我说,我有恐高症。”

弟弟:“是啊!你把‘证’拿出来啊!”

跟不上了

老师:“我真不明白,你一向是我最得意的学生,可这半个月以来,你忽然成绩一落千丈,到底是怎么回事呢?”

学生:“很简单啊,老师,我爸爸现在跟不上了。”

做文章

儿子:“爸爸,你帮我改一下这篇作文吧!”

爸爸:“我对写文章一窍不通,怎么帮你的忙?”

儿子:“你怎么不会,人家都说你在摆摊卖水果时总在秤盘上做文章。”

(据《生活日报》)